

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finančná analýza podniku Medikamenty, a.s
Jméno autora:	Ellen Freudenberger
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Mgr. Jana Krajčová, PhD.
Pracoviště oponenta práce:	MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Ide o běžné zadanie odpovedajúce študovanému odboru. Náročnosť je primeraná.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Stanovené ciele v zadání sú postupne naplnené. Návrhy opatrení zostávajú len na veľmi všeobecnej úrovni („ukazovateľ je nad odporúčanou hranicou, firma sa má zamerať na jeho zníženie“), nenavrhujú konkrétne kroky, neprepájajú výsledky analýzy s vonkajším prostredím firmy, neukazujú hlbšiu znalosť praktického fungovania firmy, špecifik daného odvetvia.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autorka využíva základné postupy finančnej analýzy, štandardne vyučované v odbore.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V práci som nenarazila na závažné odborné nedostatky.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
V texte autorka prevažne popisuje výpočty a tabuľky, nie vždy využíva najvhodnejšie typy grafov pre zobrazenie daného ukazovateľa - grafické prvky by mohli byť využívané efektívnejšie. Rozsah práce a formálna jazyková úroveň spĺňajú štandardy.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autorka zvolila číselný spôsob citovania, ktorý nie je ideálne prehľadný, ale cituje systematicky, viditeľné porušenia citačnej etiky nenachádzam. Vychádza zo štandardnej literatúry vzhľadom k téme.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

Teoretická časť je popísaná systematicky a pekne. V praktickej časti občas kazia čitateľnosť a zrozumiteľnosť nie najvhodnejšie zvolené typy grafov, resp. výber a organizácia premenných v grafoch. V niektorých prípadoch by možno boli prehľadnejšie tabuľky. Autorka skôr popisuje číselné výsledky, interpretuje relatívne povrchne.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Práca nevybočuje z daného typu záverečných prác, ciele rámcovo napĺňa. Netrpí vážnymi nedostatkami, ale neprekvapí ani na pozitívnej strane, hlbším porozumením podmienok firmy či jej vonkajšieho prostredia. V komentároch autorka skôr popisuje čísla, nevysvetľuje, neprepája výsledky jednotlivých analýz. Práca síce obsahuje časť Návrhy opatrení, avšak aj v tej je relatívne veľký priestor venovaný popisu historických výsledkov a navrhované opatrenia zostávajú len vo veľmi všeobecnej rovine, bez hlbšej znalosti firmy, jej prostredia, či daného odvetvia.

Otázka: Ako si myslíte, že ovplyvnia výsledky firmy za rok 2020 karanténne opatrenia v súvislosti s pandémiou? K managementu ktorých ukazovateľov by firma podľa Vášho názoru mala z toho dôvodu pristupovať inak ako v „bežných časoch“ a prečo?

Datum: 12.6.2020

Podpis: